

一聋哑人从工地失踪

工友网上发帖寻人

本报6月22日热线消息(记者 赵松刚)一名43岁的聋哑男子悄然离开工地,没有留下任何信息,工友前往寿光、昌邑、寒亭、平度、滨海央子等地寻找,都没有结果,21日,在潍坊网上发帖求助。

21日,一则《寻人》的求助信息出现在潍坊百姓网上,发帖者称寻找一名43岁聋哑男子,身高178cm,中等身材,肤色较黑,该

男子于2011年6月18日1200左右在滨海开发区走失,走失时身穿浅蓝色衬衣,深灰色裤子,手提红色塑料袋,内装红色汗衫一件……并留下联系方式。

22日,记者联系到发帖者,发帖者是一位和聋哑男子同村的女士,同时也和这名男子同在一家公司工作。发帖者称,失踪的聋哑男子叫王郑州,6月7日被介绍到他们公司。因为是聋哑人,无

法进行正常交流,就把他安排到公司工地上做绿化工人,每天负责绿化浇水的工作。

18日早上6点左右,按照惯例,门口值班人员把当天的工作安排给了王郑州,王郑州就开始进行浇水工作。中午12点左右,门口的值班人员叫王郑州吃饭,可是找遍了整座工地和他的宿舍,都没有发现王郑州的影子。据一位门口值班人员介绍,11点钟

的时候,他看到王郑州拿着一个红色的塑料袋走出了工地大门,还在他那装了一瓶水,就走出大门离开了。这位值班人员说,因为王郑州不能讲话,他就没有多问。

公司人员得知王郑州走出后,一边联系他的家人,一边继续在附近寻找他的踪迹,并向当地的派出所报警。他的家人也说,王郑州没有回家,也没有告知他们去了哪里。

发帖者告诉记者,村人和工友曾得到消息,有过与王郑州相貌相像的人出现在寿光、昌邑、寒亭、平度等地,但是,赶到后,均没有发现王郑州的影子。22日早上,有人打来电话,说在央子发现了王郑州,但是赶到后,也没有找到王郑州。现在,他们希望有人看到帖子后,能够提供有用的线索,早日找到王郑州。

以为钱包被偷拨打“110”,后来得知遗失在公交车上

一男子丢失钱包 30分钟找回

本报6月22日热线消息(记者 吴凡)22日,市民李先生向本报反映,21日上午,他乘坐公交车时不慎将钱包丢失,正当心急如焚四处寻找之时,公交公司的工作人员却帮他找回了钱包。钱包从丢失到找回,用时大约半小时。

21日上午9点20分左右,刚在潍坊一中办完业务的李先生坐上了66路公交车,20分钟以后,李先生从第二人民医院附近下车,准备乘坐单位的班车。途中,李先生路过一家书店,正打算掏钱买

书,却发现钱包不见“踪影”。

李先生说,当时的第一反应就是钱包被偷了,随即拨打了“110”,办案民警提醒他钱包很有可能遗失在公交车上,并帮他联系公交公司。紧接着,李先生自己又拨打了公交公司的电话,工作人员许诺会帮他尽快查找。

“现金不是很多,但里面的证件非常重要。”李先生说,钱包里放着自己和孩子的两张身份证,还有社保卡、工作证等证件,若是丢失,补办非常麻烦。10点20分

左右,正当李先生等待消息的时候,单位同事打来的一个电话让他舒了口气,李先生的同事告诉他,钱包已经找到了,让他马上赶往66路公交车终点站。

接到电话后,李先生马上打车前往,在终点站,一位老人把钱包交到了他手上,看到钱包里的现金和证件都在,李先生握着老人的手连声道谢。李先生说,这位老人名叫丁树花,61岁,是公交公司的一名临时

保洁人员,在清理车厢卫生时,丁树花老人发现最后一排靠窗的座位上有个钱包,拿上钱包,老人直接交给了站点调度人员张玲手里。“接过钱包,我就开始翻找里面的证件,希望能联系到失主。”张玲说,正巧在李先生的钱包内发现了他的工作证,经过“114”查询,联系到了他的单位。

而从丢钱包到失而复得,前后大约半个小时。李先生说,“多亏了这些好心人。”



美丽美心 减肥养生俱乐部

老朋友,新面孔,十年老店,值得信赖!

★先签约·后减肥

“胖”怎么办?

凡进店咨询者可免费体验一次

减肥、纤体、养生、一步到位

高薪诚聘:店长 优秀技师 业务员

奎文店:2988877 四平路与福寿街交叉口西南角 青城店:8553000 13863677093 胜利街与月河路交叉口东北角

广淮汽车用品超市夏季促销 折上礼

太阳膜

购欧帕斯全车太阳膜
原价或600元 再送1288元大礼包
购联邦圣泰全车太阳膜
原价或1000元 再送896元大礼包
购西尔西全车太阳膜
原价或400元 最高优惠696元

凉垫

现购买品牌座垫(锦绣、风云、冰雪)
可享受终生免费清洗、存放、
安装、维修四免活动
再送最高价值600元的礼包

乐卡汽车太阳膜

购乐卡太阳伞普通(L号)减九元,
再赠两瓶玻璃水,专用毛巾一条。
购乐卡太阳伞前挡 减八元,
再赠玻璃水一瓶。



活动日期:2011.6.20—2011.7.20 本广告解释权归广淮集团所有